

630123, г. Новосибирск  
Мочищенское шоссе, 18  
Тел.: (8-383) 243-01-97  
Факс: (8-383) 243-04-79  
e-mail: siask@yandex.ru  
web: www.siask.ru

Исх.№ 01-14-239  
от 31.03 2014г.

### Рекомендательный отзыв

ОАО «Сибирская инвестиционная архитектурно-строительная компания» («СИАСК») созданная в 1993г. на базе Зонального института «Сибкурортпроект», образованного в 1954 году - является одной из ведущих комплексных проектных организаций г. Новосибирска.

Компания выполняет проектные работы на строительство жилых, общественных и производственных зданий, включая комплексы различного назначения (жилые комплексы, объекты санаторно-курортного назначения, здравоохранения, торговли, культуры и образования), планировочные, градостроительные работы, инженерные изыскания для строительства.

ОАО «СИАСК» имеет опыт сотрудничества и разработки проектов с зарубежными партнёрами, как на концептуальном уровне, так и на стадии рабочего проектирования.

В современных экономических условиях компании необходимо искать резервы повышения производительности труда и снижения затрат при повышении качества проектных работ. Одно из важных направлений решения этих задач является оптимальное использование современных систем автоматизированного проектирования.

Для этой цели в качестве консультанта была привлечена инженерно-консалтинговая компания ООО «ПСС» (Gold Partner Autodesk).

После анализа текущей ситуации совместной проектной группой было принято решение о повышении квалификации сотрудников отдела Генплан с последующим применением полученных знаний в пилотном проекте на текущем объекте проектирования.

В ходе проведения работ специалисты получили базовые навыки по работе в AutoCAD Civil 3D, а также дополнили необходимую теоретическую базу.

По завершению обучения сотрудники отдела Генплан с непосредственным участием специалиста компании ООО «ПСС» выполнили пилотный проект.

Профессиональный подход в использовании инструмента AutoCAD Civil 3D позволил найти интересные и в некоторых случаях нестандартные решения задач в программном комплексе. Нарботаны шаблоны, которые позволяют сократить рутинные операции и увеличить производительность.

Проект содержал в себе решение следующих вопросов: подсчёт объёмов земляных работ и материалов, оформление картограмм, получение продольных профилей и сечений.

В ходе реализации пилотного проекта были продемонстрированы главные преимущества AutoCAD Civil 3D, связанные с вариативностью проектных решений, наличием интеллектуальной связи между объектами и лёгкостью внесения корректировок.

Благодаря глубокому владению программным продуктом, пониманию предметной области и педагогическим навыкам специалистам компании ООО «ПСС» удалось раскрыть преимущества работы в данной программе.

Результатом данного проекта стала информационная модель оздоровительного комплекса, расположенная на пересечённом рельефе.

Коллектив ОАО «СИАСК» выражает благодарность компании ООО «ПСС» за рациональные решения, основательный подход в решении поставленных задач. Мы намерены развивать наше сотрудничество и рекомендуем ООО «ПСС» как надёжного партнёра по внедрению комплексной системы автоматизированного проектирования BIM.

Генеральный директор ОАО «СИАСК»

А.А. Каменщиков